
В Туруханском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в гибели своей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Туруханского района, который обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью 28-летней гражданской супруге. В результате полученных в день своего рождения травм женщина скончалась.

Следствием установлено, что вечером 22 августа 2015 года молодой человек распивал спиртное в компании жителей поселка. На фоне алкогольного опьянения между ним и его гражданской супругой произошел словесный конфликт. Обвиняемый схватил металлическую кочергу и нанес ей один удар в область затылочной части головы девушки, тем самым причинив ей открытую черепно-мозговую травму. Потерпевшая вертолетом санитарной авиации была доставлена в районный центр для оказания медицинской помощи и лечения, но, несмотря на все усилия врачей, спустя несколько дней скончалась.

В результате преступных действий обвиняемого трое несовершеннолетних детей, в том числе 2 совместных, остались без попечения родителей и были незамедлительно переданы в органы опеки.

Следует отметить, что ранее, около 20 лет назад, отец обвиняемого при аналогичных обстоятельствах лишил жизни мать, оставив тем самым сына без попечения родителей.

Органами предварительного расследования собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Туруканский районный суд для рассмотрения по существу.

Изображения



01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/994690>